



Iktatószám: 262/17-5 /2016/262

Fax/Tel:

Ügyintéző: Szamosi Piroska 461-6500/11-808 mellék

Tárgy: kiegészítő táj TB-235/15

Oldal: 1+2

---

Amennyiben a fax olvashatatlan, vagy a megjelölt számú oldal nem érkezett meg,  
kérem, hogy hívja fel a(36-1) 322-6438-s telefonszámot!

---

Tisztelt Részvételre Jelentkező!

A BKV Zrt. TB-235/15. számon, „**Keretszerződés nagypaneles, tömbsínes villamosvasúti felépítményrendszerek javítására, felújítására**” tárgyban indult közbeszerzési eljárásban mellékelten megküldöm a kiegészítő tájékoztatást I.

Budapest, 2016. május 03.

Tisztelettel:

  
Fáludi Balázs  
Csoportvezető

**KIEGÉSZÍTŐ TÁJÉKOZTATÁS II.****Keretszerződés nagypaneles, tömsínes villamosvasúti felépítményrendszerek javítására,  
felújítására****TB-235/15**

Felhívjuk Jelentkezők figyelmét, a részvételi szakaszban az Ajánlatkérő **nem kérhet**, a Részvételre Jelentkező pedig **nem tehet ajánlatot**. A Kbt. 73. § (3) bekezdése alapján a részvételi jelentkezés érvénytelen, ha a részvételre jelentkező ajánlatot tesz.

**1. kérdés**

Árazandó költségvetés 50. tétel alatt a T. Kiíró mit ért?

- a. 2 vágány 4 sínszál összekötése nagyteherbírású FŐMTERV vagy Poligon típusú sínszekrénybe kötött – sínszálanként 2-2 db – 240 mm<sup>2</sup>-es MV-1500-as kábellel és saruival.
- b. 1 vágány 2 sínszál összekötése nagyteherbírású FŐMTERV vagy Poligon típusú sínszekrénybe kötött – sínszálanként 2 db – 240 mm<sup>2</sup>-es MV-1500-as kábellel és saruival
- c. 1 db nagy teherbírású FŐMTERV vagy Poligon típusú sínszekrény felszerelése egy sínszálra

**1. válasz** Az 50. tételt (Áramvisszavezető szekrény beépítése kábelezéssel, anyagbiztosítással, horganyzott kivitelben) úgy értjük, hogy vágányonként a két sínszál összekötése (1x240 mm<sup>2</sup> Cu kábellel) nagy teherbírású panelbe illesztendő sínszekrényben.

**2. kérdés**

Árazandó költségvetés 87-től 90-es tételig a 20 m nyomvonalhossz a kapcsolószekrény és

- a. a hozzá közelebb eső vágány, közeli sínszála vagy
- b. távolabb eső vágány, túlsó sínszála közé értendő?

**2. válasz** A 20 m nyomvonalhosszon a kapcsolószekrény és a hozzá közelebb eső vágány, közelebbi sínszála értendő.

**3. kérdés**

Árazandó költségvetés 88 és 90-es tételekben mekkora a maximális vagy átlagos vágánytengely távolság?

**3. válasz** Jellemzően 3,20 m az átlagos vágánytengely távolság.

**4. kérdés**

Szükséges-e benyújtani a részvételi jelentkezést elektronikus, nem szerkeszthető formában is CD-n vagy DVD-n?

**4. válasz** Igen. A Közbeszerzési útmutató 6.1. pontjában foglaltak szerint, Ajánlatkérő kéri, hogy Jelentkező az aláírt, benyújtott jelentkezést nem szerkeszthető (pl: pdf. vagy jpeg formátumban) elektronikus adathordozón is szíveskedjen rendelkezésre bocsátani, a táblázatos word, illetve az excel állományokat szerkeszthető formában is. Az elektronikus adathordozón Jelentkező nevét és az eljárás számát is szíveskedjenek feltüntetni.

#### 5. kérdés

A részvételi felhívás III.1.3) pont M.2. alkalmassági feltétel végleges igazolásaként előírják, hogy „ismertetni kell azoknak a szakembereknek (szervezeteknek) – különösen a minőség-ellenőrzésért felelősöknek – a megnevezésével, végzettségük, vagy képzettségük, szakmai tapasztalatuk ismertetésével, akiket be kíván vonni a teljesítésbe.”

Szükséges-e a szakemberek részéről önéletrajz benyújtása, vagy elegendő, ha ez az ismertetés egy cégszerűen aláírt nyilatkozat keretében történik?

**5. válasz** A gazdasági szakembert bevonó szervezet által tett cégszerű nyilatkozat elegendő, nem szükséges az önéletrajz benyújtása.

Ugyanakkor felhívjuk a figyelmet arra, hogy a szakemberek – azok végzettségére, képzettségére – rendelkezésre állására vonatkozó követelmény, valamint a releváns szakmai tapasztalatot igazoló referenciákra vonatkozó követelmény teljesítésének igazolására a gazdasági szereplő csak akkor veheti igénybe más szervezet kapacitásait, ha az adott szervezet valósítja meg azt az építési beruházást, szolgáltatást vagy szállítást, amelyhez e kapacitásokra szükség van.

#### 6. kérdés

Tekintettel arra, hogy a részvételi felhívásban csak a Kbt. 62. § (1) és (2) bekezdés szerinti kizáró okok kerültek előírásra, kérjük megerősíteni, hogy az Egységes Európai Közbeszerzési Dokumentumot is csak ezen kizáró okok tekintetében kell kitölteni, a Kbt. 63. § (1) bekezdés szerinti kizáró okokra vonatkozó részek üresen hagyhatók.

**6. válasz** A nem releváns részek üresen hagyhatóak az Egységes Európai Közbeszerzési Dokumentum kitöltésekor.